

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 09.12.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1005043271

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Fam. Fässler AG, St. Gallen

Fam. Fässler AG Steingrüeblistrasse 17 9000 St. Gallen

Berichtigung des im SHAB Nr. 237 vom 04.12.2020, publizierten TR-Eintrags Nr. 11'653 vom 01.12.2020 Fam. Fässler AG, in St. Gallen, CHE-333.883.733, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 237 vom 04.12.2020, Publ. 1005039589). Qualifizierte Tatbestände neu: [nicht: Beabsichtigte Sachübernahme: Die Gesellschaft beabsichtigt, nach der Gründung gemäss einem noch zu erstellenden Vertrag die Liegenschaft Nr. 1818, Plan Nr. 76, Grundbuch St. Fiden, Gemeinde St. Gallen, zum Preis von höchstens CHF 2'000'000.00 zu übernehmen.]. Beabsichtigte Sachübernahme: Die Gesellschaft beabsichtigt, nach der Gründung gemäss einem noch zu erstellenden Vertrag eine Liegenschaft, Grundbuch St. Fiden, Gemeinde St. Gallen, zum Preis von höchstens CHF 2'000'000.00 zu übernehmen. Tagesregister-Nr. 11863 vom 04.12.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 237, Datum: 04.12.2020 Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG